



李明阳曾代表中国U17女篮征战

李明阳被偷偷摸摸“归化”

中国篮协 不答应

原中国国青女篮队员李明阳加入日本国籍，经国际篮联裁定获日本女篮联赛参赛资格的事件进一步升级，中国篮协昨天发表声明称，日本有关方面的做法极为不妥，严重影响体育秩序，并就此事继续和国际篮联进行交涉。



李明阳

1994年出生的李明阳曾是北京首钢俱乐部注册的女篮运动员，同时，她也是中国国青女篮在国际篮联的正式注册球员，曾代表中国参加过2010年U17世界青年女篮锦标赛和2010年中日韩青少年篮球比赛。然而，2010年9月，她被日本某化妆品公司女篮俱乐部通过非正常渠道秘密带到日本。目前已改名为杉山美由纪。据日本俱乐部方面说，她已于2012年5月取得日本国籍。

此事经媒体曝光后，中国舆论一片哗然。不少球迷指责李明阳没有爱国心，也有人声讨中国篮协的球员注册体系存在较大漏洞，自己的球员被轻易“归化”，却浑然不知。

中国篮协在这份声明中称，2010年10月，李明阳以请假看病为由离开了北京首钢俱乐部后，便失去了联系。之后，中国篮协在10月国青女篮集中备战U19世界青年女篮锦标赛时，李明阳未按时报到。后经其队友证实，她已经被日本一家俱乐部私自挖到日本打球。

得知此消息后，中国篮协于2011年3月11日正式致函日本篮协提出帮助寻找李明阳，日本篮协在随后的答复中声称并没有李明阳在日本的注册信息。

随即中国篮协致函国际篮联和亚篮联，说明了相关情况。2012年5月11日，中国篮协再次致函日本篮协希望帮助寻找李明阳。日本篮协未做出任何回复，却在9月向中国篮协发函索要李明阳的澄清信。中国篮协收到日本篮协的发函后，拒绝了日方的请求，并表明了中方立场：“中国篮协仍旧希望李明阳回国效力，不同意李明阳代表日本俱乐部和日本篮协参赛，未出具澄清信。中国篮协同时也将此事上报国际篮联。”由于无法从中国篮协获得澄清信，日本篮协又向国际篮联致函，申请认证李明阳日本国籍身份，并索要澄清信。

国际篮联经过核实、权衡，根据国际篮联内部规程国际球员转会条例中的相关条款，于2013年3月16日致函中国篮协：李明阳/杉山美由纪可以在日本俱乐部注册；日本篮协违反了国际球员转会规定，对其处以2.5万瑞士法郎的罚款；日本某化妆品公司女子篮球俱乐部向中国篮协支付2万瑞士法郎的罚款，作为培养李明阳的补偿款；李明阳21岁以后方可选择为中国队（母队）以外的球队效力；如果李明阳21岁以后选择为日本队效力，日本篮协要向国际篮联重新提出申请。

虽然国际篮联对日本篮协作出了相应处罚，但中国篮协认为：日本有关方面的做法极为不妥，严重影响体育秩序，并就此事继续和国际篮联进行交涉。中国篮协也将进一步完善球员注册体系，并希望各俱乐部通过加强对球员签约合同的管理来保障俱乐部权益。同时提醒各俱乐部警惕外国球探从非正常渠道掘取人才。（陈嘉）

国青女篮主帅怒斥李明阳： 中国篮球的败类

在个人微博上，现任中国女篮青年国家队主帅、前中国女篮球员李昕言辞激烈地炮轰了李明阳，她称李明阳是中国篮球的败类。“不管她是叫李明阳还是什么难听的日本名字，她都是让中国千千万万喜欢篮球的人所唾弃的一个人，不热爱自己的祖国，不为自己的祖国洒下汗水，这就是中国篮球的败类！”李昕在微博上写道。

李明阳被日本“归化”令很多人难以接受，有网友留言质疑李昕的言辞太过激烈，带入了个人看法和偏见。李昕回复称：“是，我带入了个人的想法，那是爱国的想法，祖国培养了我们，我们就要为我们的祖国流血流汗，奉献青春，你不觉得她用这种欺骗的做法去了日本，是伤国人情感的事情吗？你还在为她和我的理论，你也在拿国人的感情当儿戏吧？请先摸摸你的良心再和我理论吧！”（芙蓉）

●体坛快讯●

中国女排主帅或本周揭晓

15日，一拖再拖的中国女排主教练竞聘陈述工作终于展开，最终蒋杰、刘长城、蔡斌以及郎平4位教练依次进行女排竞聘陈述，另据排管中心新任主任潘志琛介绍，女排主教练最终人选争取本周揭晓。（乐天）

“超级丹”复出 不会“打酱油”

奥运会结束后休息了大半年，“超级丹”终于在国际赛场上复出了。昨天，羽毛球亚锦赛在台北开战。原本被视为鸡肋赛事的亚锦赛，因为奥运冠军、中国羽球一哥林丹的复出而备受瞩目。不过林丹表示，自己的复出，绝对不会是走走过场。“既然回（到国家队）来了，就不想混日子。”林丹表示，虽然自己现在不会再苛求每项赛事的成绩，但他会在每场比赛中都拼尽全力。（张岩）

火箭跌至第七



昨日，火箭客场挑战太阳，火箭旧将集体爆发反戈旧主，哈登低迷，林书豪只暴走一节，火箭无奈112:119吞下败局。再加上另外一边勇士战胜马刺，因此火箭丢掉了西部第六的位置。（艾斯）

领先优势扩大到11分 尤文擒蓝鹰 夺冠不远了

随着客场战胜蓝鹰，尤文图斯距离本赛季的意甲联赛冠军越来越近了。昨日凌晨，2012—2013赛季意大利足球甲级联赛结束了第32轮的最后一场比赛。领头羊尤文图斯在客场以2:0完胜拉齐奥，本轮比赛排名次席的那不勒斯和AC米兰则打成平手。这样一来，尤文的领先优势扩大到11分。在联赛仅剩6场的情况下，本赛季意甲联赛的冠军归属已经基本没有悬念了。（新华）

判罚出错 郭宝龙面临内部停哨

昨天，中国足协就裁判郭宝龙的问题，召开了内部会议。据了解，郭宝龙承认了在国安与申鑫之战中的判罚存在错误，他将面临内部停哨的处罚。中国足协认为，郭宝龙出现严重错误，是受情绪影响，属于过度自信。（新浪）

梅西嫌邻居太吵 高价把房子买了

如果被邻居吵到怎么办？有些人会选择忍受，有些人会选择投诉，还有人干脆搬家。不过，也有人索性一掷千金，把邻居的房子也买下来。梅西就是这样的“奇葩”，因为无法忍受住在隔壁的人的吵闹与窥探，干脆把邻居的房子也买下来。据悉，为了买下隔壁的房子，梅西支付了100万欧元的高价。（席尔瓦）

与友人狂欢“刀锋”不低调

涉嫌谋杀女友的“刀锋战士”已经开始与朋友狂欢，这显然让很多人难以接受。昨日，据《洛杉矶时报》消息，出现在南非约翰内斯堡一家餐厅内的皮斯托瑞斯又成为了媒体关注的焦点。涉嫌谋杀女友的皮斯托瑞斯和朋友狂欢至深夜，看起来好像早已从悲痛中恢复。（张昆龙）